

# Zázraky se dějí i na poradě

Nejeden přítomný fyzik zalapal po dechu, neb stal se svědkem propadu v čase! Sbor se dočkal návštěvy nejpovolanější a slov, jež vytesat by se mohla do stěn dušičky každého kantora. **Mistr Komenský** rozvážně prohrábl své vousy, pohlédl do užaslých očí a popřál učitelům žáky s otevřenou myslí, podpůrné rodiče a laskavé pracovní prostředí.

Děkujeme, Jene Ámosi; stůj při nás. Jako **tady**.

---

## Apríloví ptáci

Ptáci slavili svůj den i u nás. A byli poměrně veselí, protože měli pocit, že jim patří celý svět. Že ho svým cvrlikáním přimějí se zastavit, spočinout v klidu a usmát se. V křídlech se těžko drží učebnice, proto zvolili pokusy, hledání, skládání, počítání a měření dráhy letu, žízal a peří, malování, zpěvy a ke vší té práci veliký nadhled. Doufáme, že si ho všichni opeřenci nechají.

**Tady** je máme.

---

## Noc s pohádkou

Měli nejkrásnější společný čtenářský deník a svou odměnu si vybrali 28. března. S blížícími se narozeninami pana Andersena přišla tradiční mezinárodní akce knihoven. A o ní má teď největší přehled dobře rozečtená, mezi knihami si často

lebedící 2.A. Po setmění nejen četli a zdobili si hrníčky na ranní čaj, ale hlavně hledali POKLAD. Děkujeme za výzvu i péči o vítěze, milé strážkyně slov a vět magických; na příští rok si už další partičky brousí záložky.

Naši milovníci šustících stránek jsou **tady**.

---

## Skřivánčí souzvuky

Zpěv je disciplína odvážných a k jaru se hodí převelice. Ceníme si našich drozdů, sýkorek, červenek i nadaných datlů:). Cvičili o samotě i v hejnech, aby nám svými hlásky ozdobili konec března.

Obrázky sice nezní, ale jsou **tady**.

**zlato v hrdle – Lucka Francková 1.A, Ladislav Ondruch 2.B, Viky Cabáková 3.B a Kája Stromšíková 3.B, Adéla Kandlerová 4.C, Ema Kulišťáková 5.B**

**stříbro – Laura Štrbíková 1.A a Sára Maléřová 1.A, Agáta Vagáčová 2.C a Bára Sváková 2.A, Aleš Foltýnek 3.A a Jolča Petřeková 3.A, Lenka Fabišíková 4.B a Anička Křenková 4.A, Silvie Ulrychová 5.A a Nela Majtanová 5.A**

**bronz – Sofie Holišová 1.B a Kuba Riedl 1.B, Nina Jaremejková 2.B a Petr Snoza 2.C, Tobiáš Jakeš 3.C, Beáta Křenková 4.C, Lucie Kubínová 4.B a Viky Ulrychová 4.A, David Riedl 5.A a Jožík Holiš 5.B**

a veliká pochvala diváků pro **Maxyma Mazura z 1.B**

skupinky:

1. místo **Katka Hudáková, Emilka Juříčková a Eli Přívratská**

1.A, Jáchym Balhárek a Maty Holiš 2.B, Amálka Orságová a Klárka Novosadová 3.A a Kája Stromšíková a Viktorka Cabáková 3.B, Sofie Vrátná a Adéla Kandlerová 4.C, Verča Dobešová, Anička Krůpová a Naty Černáková 5.B

2. místo – Filip Mizera a David Hlaváč 2.A, Simča Petřvalská a Kája Kubínová 4.B, Silvie Ulrychová a Stela Krupová 5.A

3. místo – Kristýna Tydlačková a Johanka Vičíková 2.C, Lukáš Adámek, Filip Šmoldas a Lukáš Maléř 2.B, Adéla Drozdová, Ella Pastorčáková, Vali Šturalová a Amálka Martinková 2.A, Adam Hlaváč a Kryštof Kyselý 4.C a Amálka Plandorová, Julie Vlčková a Eli Mužíková 4.A, Verča Pernicová a Viky Černáková 5.B

*Gratulujeme a děkujeme za slunko ve vašich melodiích!*

---

## Štafeta se blíží

Pořádnou přípravu nelze podcenit! Zatím proběhlo první kolo náročného výběrového řízení, v němž se utkalo 60 talentovaných běžců. *Rychlíci* budou trénovat dál, aby na pohár odjeli ve skvělé formě. Držme jim palce.

Další zprávy z oválu očekávejte brzy; zatím se zabavte **tady**.